



# రంగుల హాళి పాటల కేళి

**నింగినున్న హరివిల్లు ఇలకు చేరే సందర్భం హాళి! ఈ రంగుల పండుగ ఉరిమే ఉత్సాహాన్ని తెస్తుంది. రాబోయే వసంత సంతసానికి స్వాగత గీతం పాడుతుంది. అందుకే కాబోలు.. హాళి అంటే సిని జనాలకూ ఇష్టమే! చాలా సినిమాల్లో హాళి కేళి ఆధారంగా ఒక సన్నివేశమో, రంగు రంగుల గీతమో ఉండేలా ప్లాన్ చేస్తుంటారు. వీటిలో పండుగ వైభవాన్ని చాటి పాటలు కొన్ని ఉంటాయి. అంతేకాదు, హీరోయిజాన్ని చాటి చెప్పే సాంగ్ అయినా, కథానాయిక సాగసులను వర్ణించే సందర్భమైనా.. సినికపులు రంగులన్నీ రంగులించి అందమైన పాటగా ప్రేక్షకులపై కుమ్మరిస్తారు.**

## ఓం భీష్మ బుష్మ.. ఆయేషా జోష్

సోషల్ మీడియాలో ఆయేషాకు ఫాలోవర్లు ఎక్కువ. తరచూ హాట్ ఫోటోలు, వీడియోలు పోస్టు చేస్తుంటుంది. పాటలకు రీల్స్ చేస్తూ అభిమానులను అలరిస్తుంటుంది. సందేశాత్మక వీడియోలు కూడా పోస్టు చేస్తుంటుంది.

'ఓం భీష్మ బుష్మ'తో మంచి హిట్ సాతం చేసుకున్న ఈ అమ్మడు త్వరలో మరో రెండు హిట్ హాళి పాటల్లో పాటలు పాడనుంది. రోహిత్ శెట్టి హాళి పాటల్లో 'కత్తె' కే బిలాడి' సిజన్ 14లో ఆమె కనిపించనుంది.



Ayesha Khan



**ముంబయిలో** పుట్టిన ఆయేషా బుల్లితెరపై జూనియర్ ఆర్టిస్టుగా తన కెరీర్ మొదలుపెట్టింది. 'బాలవీర రిటర్న్స్' తో మంచి గుర్తింపు పొందింది. తర్వాత వచ్చిన అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకుంటూ తన ప్రత్యేకత నిరూపించుకుంది. హిందీ బిగ్ బాస్ తో పుల్లె శ్రీకేశ్ తెచ్చుకున్న ఆయేషా బాలీవుడ్ లు బాలీవుడ్ జర్నీ కొనసాగిస్తుంది.

**'ముఖ్యిత్త'** సినిమాతో బాలీవుడ్ కు పరిచయమైన ఆయేషా కొన్నాళ్లు సీరియల్స్ కే పరిమితమైంది. బిగ్ బాస్ తర్వాత వరుస అవకాశాలు దొరకబుచ్చుకుంటున్నది. ప్రస్తుతం బాలీవుడ్ పోజీ చేసింది. విశ్వకేసన్ హీరోగా రాబోతున్న 'గ్యాంగ్స్ ఆఫ్ గోదావరి'లో ఐటం సాంగ్ లో అదరగొట్టింది. దుల్కర్ సల్మాన్ చిత్రం 'లక్ష్మీ భాస్కర్'లో మరో సెన్సేషనల్ సాంగ్ లో కనిపించు చేయనుంది.

**సినిమా** పాటల్లో పండుగలు తొంగి చూడటం బ్లాక్ అండ్ వైట్ రోజుల నుండి ఉన్నదే! ఈ సెన్సేషనల్ గీతాల్లో దీపావళి, సంక్రాంతి పండుగలదే అగ్రభాగం. ఆ తర్వాతి స్థానాన్ని ఆక్రమించింది హాళి! బాలీవుడ్ లో కన్నా బాలీవుడ్ గీతాల్లో హాళి కేళి ఎక్కువగా కనిపిస్తుంది. పుష్ప హాళి పాటలకన్నా రంగులపండుగ పాటలెన్నో ఉన్నాయి. పన్నెనిమిది శతాబ్దం నుండి చిలుకగా పోలుస్తూ గీత రచయితలు ప్రదర్శించే పాటలను, అందమైన పాటలుగా మనల్ని అలరిస్తుంటాయి. 'పచ్చందనమే పచ్చందనమే.. అని సాగే వేటూరి గీతం.. నీలాంబరాల దాగున్న కథానాయిక సౌందర్యాన్ని వర్ణించిన వైనం అద్భుతం. ప్రకృతిలో దాగున్న వర్షాల వైభవాన్ని 'సఖి' సినిమాలోని ఈ పాటలో ఏకరూపు వెళ్ళేశారు సుందరరామమూర్తి. 'రవివర్మ కే అందనీ ఒక ఆంధ్రానివో..' పాటలో 'ఏ గగనమో కురుల జారి నీలిమై పోయి..' అని ముక్తాయింపు కలరేపులాగా ఉంటుంది!

**పక్కా హాళి** పాటలకొస్తే... ఈ రంగుల పండుగ నాడు వీడివీడిలో మార్చోగీ పాట 'సందేహాద్దు మేఘం పూలజల్లు కురిసెను నేడు'. 'నాయకుడు'

సినిమాలోని ఈ గీతం విససాంపుగా ఉంటుంది. రంగుల పండుగ సందడితో చూడ ముచ్చటగా సాగుతుంది. 'మా సాతం.. ఈ ఆనందం' అని రంగుల ఆడుకోవడానికి వీడిలోకి పరిగెత్తాలా చేస్తుంది. 'చక్రం' సినిమాలోని 'రంగిలీ హాళి.. హంగామా కేళి.. ఎక్కడ నువ్వంటే అక్కడ జరగాలి..' పాట హాళి సందడితోపాటు సిరియల్లల మార్పు సందేశాన్ని పంపిస్తుంది. నాగార్జున హీరోగా వచ్చిన 'మాన్' లో హాళి పాట సూపర్ హిట్. 'కొట్టు కొట్టు కొట్టు.. రంగులీసి కొట్టు..'

- బాలీవుడ్ హాళి హిట్ సాంగ్స్**
- రంగ్ బర్సే భగీ చునర్ వాటి- సిల్ సిలా
  - హాళి కే దిన్- షాల్
  - బాలమీ సిన్ కారి- యే జవాని హై దివాని
  - ఆజీ నా చోడేంగి- కాటి పతంగ్
  - లంగ్ సే లంగ్ లాగా- డర్
  - జై శై శివశంకర్ కాంటా లగ్ నా కళకర్ - అమీ కనమ్

అని మొదలయ్యే గీతం 'రంగులలోనే లైవ్ ఉంది' అని చాటివెబుతుంది. 'మ హానగరం' చిత్రంలోని 'హరివిల్లే పరదల్లే ఇల వైకి దిగివచ్చేనమ్మా.. పాట, ఈ రంగుల పండుగ ఎంతటి సంతోషాన్ని మోసుకొస్తుందో అని వర్ణిస్తుంది. వెంకటేశ్ హీరోగా నటించిన 'జెమినీ' చిత్రంలో 'దిల్ దివానా.. మై హసీనా..' పాట నేపథ్యం హాళి పండుగ! 'జెమినీ' టైటిల్ సాంగ్ హాళి నాడు సంప్రదాయంగా తాగి బంగు ప్రభావంతో మొదలయ్యేదే! 'హాళి రంగ్ హాళి.. కేళి చమ్మకేళి.. ఖుషీ జల్లుకోవాలి.. పోసుకున్నా రంగులే పూసలవ్వాలి' ప్రత్యేక గీతంలో హీరో విడుదల దేవరకొండ చేసిన సందడి కలర్ ఫెస్టివల్ సంతోషాన్ని రిఫ్లెక్టు చేసేలా ఉంటుంది. 'క్రేజీ క్రేజీ ఫీలింగ్' సినిమాలోని 'ఏదాదికోసారి వచ్చే హాళి.. జిందగీలో తెచ్చింది పుల్లె రంగిలీ' పాట ఉత్సాహ భరితంగా సాగుతుంది.



**'హాళి'** పండుగ సన్నివేశాలకూ సినిమాల్లో కొడువ ఉండదు. 'ఇంట్లో' సినిమాలో జడివాన జాడతో నేలంతా పులకించిన కర్నాటక వచ్చే హాళి సందడి సినిమా కథను ఊహించడం వలనపు తిమ్మకుంది. ఈ సినిమా మొదలయ్యాక.. ఒక సన్నివేశంలో లోపం ఉందని, దాన్ని చెప్పిన వారికి ఫైజ్ మసీద్ ఇస్తామనీ చిత్రబృందం ప్రకటించింది. అయితే, చాలామంది రకరకాల లోటుపాట్లు అనుకున్నారు. కానీ, ఆ సినిమాలో విరజిమ్మి పాత్రకు అక్కలు రాఫీ కడతారు. అయితే, అంతకు ముందు సీన్ లోనే హీరో కుటుంబం హాళి సెల బ్రేట్ చేసుకోవడమే అనులు లోపమని చిత్ర బృందం ప్రకటించడం గమ్యమే! ఇక ఉదయకి రూట్ హీరోగా వచ్చిన 'హాళి' సినిమా మంచి విజయాన్నే సాంతం చేసుకుంది. చివరగా, ఈ రంగుల హాళి పాటల కేళి జరుపుకోవాలి.. మన జిందగిలో కొత్త హంగులు వచ్చే చేసినట్లే!!



**నెరం-శిక్ష**  
**అబ్రహం ఓజ్జర్**  
డిస్కీ షన్ హాట్ స్టార్: మార్చి 20  
నటీనటులు: జయరామ్, మమూట్టి, అనన్య రాజన్, అరుజన్ ఆశోక్ న్ కదితరులు  
దర్శకత్వం: మిథున్ మాన్యువల్ ధామన్

**మలయాళం** సినిమాలు ఎల్లూ దాటొచ్చి ఇప్పుడు అందరినీ అలరిస్తున్నాయి. పక్కా ట్రైప్లెట్, పర్ఫెక్ట్ స్ట్రీమ్ ప్లే ఈ మలబారు చిత్రాలకు బ్రహ్మ రథం పట్టేలా చేస్తున్నాయి. ఓటిటీ వల్ల తేరక తీరం దాటిన సినిమాలు నైరుతి రుతుపవనాలా దేశమంతా విస్తరించి అలరిస్తున్నాయి. జాతాగా డిస్కీ షన్ హాట్ స్టార్ లో రిలీజైన అబ్రహం ఓజ్జర్ కూడా రికార్డు స్ట్రీమ్ లింగ్ సమాధు చేస్తున్నది. కథలోకి వెళ్తే.. అబ్రహం ఓజ్జర్ (జయరాం) ఐపీఎస్ ఆఫీసర్. అనుకోకుండా అతని భార్య పిల్లలు కనిపించకుండా పోతారు. వాళ్లు ఏమయ్యారో అంతటాకక ఓజ్జర్ డిప్రెషన్ లోకి వెళ్ళిపోతాడు. మరోవైపు త్రిస్సూర్ లో వరుస హత్యలు జరుగుతుంటాయి. నిందితుడు సర్దికల్ కత్తితో ఈ హత్యలు చేస్తుంటాడు. ఆ మృతదేహాల దగ్గర 'హ్యాపీ బర్త్ డే' అని రక్తంతో రాసిన కాగితాలు పడిన వెళ్తుంటాడు. ఈ హత్య కేసులను చేదించడానికి ఓజ్జర్ రంగంలోకి దిగుతాడు. ఇంతకీ ఈ హత్యలు చేస్తున్నది ఎవరు? వీటికి ఓజ్జర్ కుటుంబం మిస్సవ్వడానికి సంబంధం ఏంటి? అతిథి పాత్రలో కనిపించే అలిక్య్ (మమూట్టి) ప్రాధాన్యం ఏమిటి? వీటన్నిటిని ఆసక్తికరంగా మలినాడు దర్శకుడు. ఫస్ట్ హాలో ఉన్నంత వేగం సెకండ్ హాలో లేక పోవడం కాస్త మైనస్. అయితే, సినిమా ఆసక్తికరంగానే ఉంటుంది. తెలుగు డబ్బింగ్ వెర్షన్ అందబాటులో ఉంది.



## మనసు పొరల్లో..

**బాలీవుడ్ లో** పాగా చేసిన డ్రెంచ్ భామ కల్మి కొల్లెనే మంచి నటి మాత్రమే కాదు కవయిత్రి కూడా! ఆమె ఎమోషన్లను అక్షరీ కరించి అద్భుతాలు ఆవిష్కరిస్తున్నది. 'నేను రచనలు చేస్తానని ఎన్నడూ అనుకోలేదు. ఒకానొక సమయంలో నా మనసులో రక రకాల భావోద్వేగాలు కలిగివి! అవి ఎందుకు వుట్టివో అంతటా కలిసి కాదు! వాటిని ఎలా నియంత్రించాలో కూడా తెలిసేది కాదు. ఓ రోజు ఆ భావాల్లో కొన్నిటిని కాగితం మీద పెట్టాను. నాకు తెలియకుండానే కొంత రికార్డు అనిపించింది. కవితలు రాస్తున్నప్పుడు నా మనసు తేలికైన భావన కలిగింది. ఇప్పటికైతే వాటిని పట్టిడే చేయాలనే ఆలోచన లేదు. ఏదో ఒకరోజు తప్పకుండా అప్పు వేయస్తానేమో!' అని చెబుతున్నది కల్మి.



**రావయ్యా.. మా అన్నయ్య!**  
ఆసక్తికరమైన సీరియల్స్ తెలుగువారిని ఆకట్టుకుంటున్న జీ తెలుగులో మరో అందమైన డైలీ సీరియల్ ప్రసారం కానుంది. 'అన్నావైళ్ళ' ఆనుబంధం, మానవ విలువలకు పట్టం కట్టే కథతో రూపొందుతున్న సరికొత్త సీరియల్ 'మా అన్నయ్య'. ఈ సీరియల్ తో మైత్రీ మావీ మేకర్స్ బుల్లితెరకు పరిచయం అవుతుండటం విశేషం. ఈ నెల 25న సీరియల్ ప్రారంభం కానుంది. సోమవారం నుంచి శనివారం వరకు ప్రతి రోజూ సాయంత్రం 6.30 గంటలకు జిది ప్రసారం కానుంది. అనూహ్యమైన మలుపులతో తీర్చిదిద్దుతున్న 'మా అన్నయ్య' తెలుగు ప్రేక్షకులను తప్పకుండా అలరిస్తుందని జీ తెలుగు యాజమాన్యం పేర్కొన్నది.

## అభి రహస్యం!

